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Finále Univerzitní ligy ledního hokeje jede na plné obrátky. ZČU Akademici Plzeň se s
týmem Engineers Prague střetli už dvakrát, štěstí pokaždé přálo jinému celku a stav série
je nyní vyrovnaný 1:1.

Třetí finálový zápas mají studující hokejisté na programu zítra (12. 4.) v Praze. Ve čtvrtek (13. 4.) se
finále vrátí na led plzeňské LOGSPEED CZ Arény, a pokud by Akademici dvakrát vyhráli, mistrovský
titul i Pohár Jana Palacha bude jejich.

Středeční mač hostí pražský Eden. Kdo chce Akademiky sledovat a podpořit alespoň na dálku, může
jej jako vždy zhlédnout online na ČT Sport Plus nebo TV Tipsport.

Čtvrteční zápas v Plzni by ale byla škoda nechat si ujít. Skvělá atmosféra, jaká v hledišti i díky kotli
Modrý nebe vládla minule, totiž ukázala, že západočeská metropole umí dobrý hokej ocenit. „Ve
středu 5. 4. se Akademikům před domácím publikem podařilo srovnat stav finálové série proti
Engineers Prague na 1:1. Přišlo nás podpořit 1492 fanoušků! Dokážeme tohle číslo ještě vylepšit?“
vyzývá Jonáš Štekr, student Fakulty ekonomické ZČU, gólman a obdivovaná opora Akademiků.

Aby mohl rekord v návštěvnosti padnout, bude zapotřebí každého fanouška a každé fanynky.
Akademici pro ně opět připravili sérii slevových akcí, přičemž aktuálně platí, že po zadání kódu
ZCUPLZEN bude 150korunová vstupenka na čtvrtek o 50 korun levnější. „Rádi bychom spojili celou
univerzitu a zaplnili LOGSPEED CZ Arénu,“ dodává Jonáš Štekr.

Čtvrteční zápas začne v 18 hodin. Chybět nebudou přestávkové soutěže mezi třetinami ani
pozápasová afterparty. Bude už mistrovská?

Tým ZČU Akademici Plzeň tvoří studenti Západočeské univerzity v Plzni a Lékařské fakulty v Plzni
Univerzity Karlovy. Engineers Prague, to jsou studenti ČVUT, ČZU a VŠE v Praze. Akademici se do
finále probojovali už vloni, ale nestačili na UK Hockey Prague Univerzity Karlovy, brali stříbrné
medaile a letos touží po reparátu.

Finále Univerzitní ligy ledního hokeje se hraje na tři vítězné zápasy, což znamená, že pokud by série
po dnešním a zítřejším zápasu byla vyrovnána na 2:2, rozhodne o držiteli Poháru Jana Palacha zápas
naplánovaný na 19. dubna od 19 hodin v pražském Edenu.
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